



HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2016/2017

Autor práce	Anna Krupenko		
Název práce	Ošetrovatelský proces u pacientky s cholecystitidou		
Vedoucí práce	Mgr. Eva Marková, Ph.D.		
Studijní obor	Všeobecná sestra (3AVS)		
Počet stran (úvod-závěr)	50	Počet stran teoretické části	25
Počet stran empirické části	25	Počet příloh	10
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	39	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	7
Počet internetových zdrojů	8	Originalita práce v %	95 %
Počet konzultací¹	3		

Sledovaná kritéria		neobsahuje	obsahuje částečně	Obsahuje
Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.				
A	Úvodní část			
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)			X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)			X
B	Dosavadní řešení problému			
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)	X		
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)	X		
C	Praktická část			
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.		X	
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)		X	
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)		X	
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)		X	
F2	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň			X
F3	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).		X	

¹ Vyplňuje pouze vedoucí práce.

Komentář:

Bakalářská práce nebyla obhájena v roce 2017.

Abstrakt je strukturovaný.

Teoretické kapitoly obsahují základní informace o anatomii a fyziologii žlučníku, dále cholecystitidu a specifika ošetrovatelské péče, které byly čerpány pouze ze dvou pramenů ošetrovatelského zaměření. Je popsán ošetrovatelský proces, zde však použit starý pramen Staňková, 2009, Tóthová, 2009 a dále legislativa, která není aktuální (Vyhláška č. 391/2017 Sb., kterou se mění vyhláška č. 55/2011 Sb., o činnostech zdravotnických pracovníků a jiných odborných pracovníků, ve znění vyhlášky č. 2/2016 Sb.). Dále je uveden ošetrovatelský model Marjory Gordonové. Autorka, přestože si nechala zhotovit rešerši, čerpala především z publikací. Objevuje se citační nekázeň, některé prameny jsou odlišně citovány v textu a v seznamu literatury, překlepy v psaní jmen autorů. Autorka nepracovala s prameny nijak tvořivě, jde o prostou kompilaci, bez jejích vlastních komentářů, hodnocení, názorů.

Cílem bakalářské práce bylo popsat a vysvětlit ošetrovatelský proces u 61 leté pacientky s dg. Kámen žlučníku s jinou cholecystitidou. Jako dílčí cíle si autorka stanovila vyřešit klíčový ošetrovatelský problém bolest a eliminovat potenciální ošetrovatelská rizika – infekce a nestabilní glykemie. Popsaná ošetrovatelská péče v rozsahu 3 dnů byla realizována metodou ošetrovatelského procesu, který je zde zachycen ve všech jeho fázích. K posouzení zdravotního stavu byl použit ošetrovatelský model Marjory Gordonové. Ošetrovatelské diagnózy byly stanoveny podle NANDA I Taxonomie II (2014–2016). Laboratorní a diagnostické metody jsou komentovány. Byly zjištěny aktuální ošetrovatelské problémy: akutní bolest, úzkost, hypertermie, porucha spánku, a rizikové: infekce, nestabilní hladina glykemie. Dále je podrobně popsán jejich ošetrovatelský plán, realizace a hodnocení. Celkové hodnocení péče je poněkud strohé na rozdíl od detailního popisu realizace péče.

Jsou uvedena doporučení pro praxi na základě autorčiných zkušeností z působení v nemocnici, kde byl ošetrovatelský proces realizován.

V závěru jsou shrnuty výsledky poskytnuté a popsané ošetrovatelské péče s poukazem, že cholecystitida může být závažným lékařským i ošetrovatelským problémem. Co vše autorka v práci popsala v práci, zde v závěru bylo poněkud nadbytečné opakovat.

V práci se objevují pravopisné chyby a stylistické nepřesnosti, způsobené zejména tím, že pro autorku není český jazyk mateřský.

Závěr: Bakalářská práce Ošetrovatelský proces u pacientky s cholecystitidou popisuje a vysvětluje ošetrovatelský proces u 61 leté pacientky s dg. Kámen žlučníku s jinou cholecystitidou. V teoretických kapitolách jsou uvedeny základní informace o anatomii a fyziologii žlučníku, dále cholecystitida, specifika ošetrovatelské péče, ošetrovatelský proces a model Marjory Gordonové. Autorka čerpala především z publikací. Objevuje se citační nekázeň. Autorka nepracovala s prameny nijak tvořivě, jde o prostou kompilaci, bez jejích vlastních komentářů, hodnocení a názorů. Ošetrovatelský proces u 61 leté pacientky s dg. Kámen žlučníku s jinou cholecystitidou je popsán ve všech fázích v průběhu 3 dnů. Jako dílčí cíle si autorka stanovila vyřešit klíčový ošetrovatelský problém bolest a eliminovat potenciální ošetrovatelská rizika infekce a nestabilní glykemie. Celkové hodnocení péče je poněkud strohé. Autorka uvedla doporučení pro praxi na základě svých zkušeností z působení v nemocnici, kde byl ošetrovatelský proces realizován. V závěru jsou shrnuty výsledky poskytnuté a popsané ošetrovatelské péče. V práci se objevují pravopisné chyby a stylistické nepřesnosti, způsobené zejména tím, že pro autorku není český jazyk mateřský.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
			x		

V Praze dne, 28. 5. 2018



Mgr. Eva Marková, Ph.D.

Podpis